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Javaslat energiatakarékossági intézkedések megtételére 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A háborús veszélyhelyzet miatt kialakult energiahiány okozta drasztikus energia-
áremelkedés miatt a Kormány energia-veszélyhelyzetet hirdetett. Ennek keretében 
meghozott rendkívüli intézkedések elsődlegesen a családok biztonságos 
energiaellátásának biztosítására vonatkoznak.  
 
A változó politikai és gazdasági környezetre tekintettel az energiaárak változásának 
önkormányzati feladatellátásra gyakorolt hatását jelenleg nehéz megbecsülni, de az 
kijelenthető, hogy a válság rendkívül nehéz helyzet elé állította önkormányzatunkat és 
intézményrendszerünket. Az elmúlt 1 évben az energiaárak megtöbbszöröződtek. Az 
alapvető önkormányzati feladatellátás biztosítása érdekében az alábbi takarékossági 
intézkedéseket tartom szükségesnek. 
 
Rábaközi Művelődési Központ, Városi Könyvtár és Muzeális Kiállítóhely  

− A nagyterem, az előtér és a kiszolgáló helyiségek fűtésének a téli időszakra 
történő megszűntetése, a két klubterem, a Movement Dance School és az 
iparkamara által bérelt helyiség energiafogyasztásának minimalizálása. 

− A Könyvtár intézményegységben a fogadótér kivételével a fűtés leállítása. 
− A Múzeum intézményegységben a fűtés leállítása. 
− A Szent István utca 2. szám alatti épületben az önkormányzati tulajdonú 

helyiségek fűtésének leállítása. 
− Az Öntésmajori kultúrház intézményegységben az épület fűtésének leállítása. 

 
Király-tó Óvoda és Bölcsőde 

− A városi tornacsarnok fűtésének és melegvíz használatának leállítása.  
− A tagóvodák energiafelhasználásának minimalizálása, a gyermekek védelmének 

maximális figyelembevétele mellett, a csoportszobák fűtése a jogszabályoknak 
megfelelően történjen.  

− A gartai tagóvoda gázfogyasztásának felülvizsgálata.  
− Az óvoda-gondokság lehetőség szerinti áthelyezése a bölcsőde épületébe. 

 
Kapuvári Polgármesteri Hivatal 

− A fűtési és villanyfogyasztás minimalizálása.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat 

− A közvilágítás költségcsökkentési lehetőségeinek vizsgálata.  



− Városháza előtti díszkivilágítás leállítása. 
−  

 
Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgáltató Központ 

− A Lumniczer Sándor utcai épület aulája és folyosója fűtésének minimalizálása.   
− A földgázzal előállított meleg víz kiváltásának vizsgálata. 
− Szükséges felülvizsgálni azt a lehetőséget, hogy a Zöldfasor utcai telephely 

áthozható-e az intézmény főépületébe.  
− A házhelyi Nyugdíjas klub működési (idősek nappali ellátása) idejének lehetőség 

szerinti szűkítése. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati 
javaslat elfogadására.  
 
 
Kapuvár, 2022. október 10. 
 
                                                                                                Hámori György s.k.,  
                                                                                                  polgármester 
 
HATÁROZATI JAVASLAT 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Kapuvár város alapvető önkormányzati 
feladatellátása biztosítása érdekében egyetért az előterjesztés szerinti takarékossági 
intézkedések bevezetésével. 
 

1. A Képviselő-testület az önkormányzati feladatellátásban részvevő intézmények 
(költségvetési szervek) energiafelhasználásának csökkentését célzó – az 
előterjesztés szerinti – intézkedések megvalósítását támogatja és felkéri az 
intézmények vezetőit az ágazati jogszabályok figyelembevételével, azok 
végrehajtására. 
 

2. Az energiaszükségletet és -fogyasztást folyamatosan monitorozni kell. Az előző 
havi fogyasztás figyelembevételével a Képviselő-testület az intézményvezetőkkel 
együtt felülvizsgálhatja a takarékossági intézkedések bevezetésével kapcsolatos 
döntését. 

 
A Képviselő-testület felhatalmazza Kapuvár város polgármesterét a döntés 
megvalósítása érdekében szükséges egyéb, tovább intézkedések megtételére. 
 

 
Felelős: Hámori György polgármester, illetve intézményvezetők 
Határidő: azonnal 
 
 
 
 
 
 


